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0.0007p—50
La formula para calcular el valor de la variable A viene dada por A= C4T , determine la incertidumbre
absoluta en la medicion de A si las mediciones e incertidumbres asociadas a las otras variables son:
B=12.45+0.02, T=120.3 £0.5y C=0.017840.0015.

Segundo Tema: 20 puntos

Una galga extensiométrica se usa para determinar la fuerza axial que experimenta la barra metalica BD de aluminio
conectada como indica la figura para la fuerza externa aplicada en A de 400 N hacia abajo. Ademas, se muestra la
conexion de la galga al circuito acondicionador ¥ de puente. Determine:

a) el valor del voltaje de salida V, del puente de Wheatstone para las condiciones dadas (10 puntos)

b) Si la barra BD se reemplaza por una de iguales dimensiones, pero hecha de acero, determine V,. (10 puntos)
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Tercer tema: 10 puntos

Un RTD se usa para determinar la temperatura de cierto laboratorio. Determine la corriente que circula por el RTD
para una temperatura de 35°C.

Datos del sensor RTD: Ro= 400 Q, a= 0.00005 °C-1.

Datos del circuito acondicionador: R=240 Q, E= 15 V..

Cuarto tema: 20 puntos

La salida de un sistema generalizado de medicién de un cierto parametro indica un codigo digital binario que es
procesado por un computador y el resultado se indica en una pantalla. Determine:

a) El valor decimal del voltaje de entrada al convertidor analogo-digital si este tiene una resolucién r=0.01 V/paso, y
el codigo es 0110011001 (10 puntos).

b) si se cambia el convertidor por otro cuya resolucion es r,=0.03 V/paso, determine en cuantos pasos cambia el
codigo binario. (10 puntos).




